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Ejercicio n2 1.- (1 punto)

_ _ 13 45
a) Escribe en forma decimal T H
b) Expresa en forma de fraccion irreducible:
b.1) 5,23
b.2) 13,42

Solucion:
13 i . i
a) " va a ser un decimal exacto porque el denominador es una potencia de 2.
45 -
—— va a ser periédico.
11

Efectuamos la divisién en cada caso y tenemos que:

5 _gom B4

1 1

b)

B.1y MW =hdE8 = TE M =B

K- 523
471 57
SACNoAE M- AT1 - SO T W

]y S0

1342 671
b.2) 13,42 = =
100 50

Ejercicio n2 2.- (0,5 puntos) Efectua y simplifica:

13 2(1 5 6 1

15 3|4 3 5 30

Solucion:

13 2(1 5 6 1 13 2(1 5 1 13 2(15 120 2
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213 2 133 _13 266 13 133 78 133 95 11

15 3 60 15 180 15 90 90 90 90 18

Ejercicio n2 3.- (1 punto) Un depdsito dispone de tres grifos: dos de llenado (ay b) y otro
de vaciado (c). El grifo “a” puede llenar por si solo el depdsito en 6 horas, el grifo “b” lo
hace en 8 horas y el grifo “c” lo vacia en 12 horas. ¢ Qué tiempo, expresado en horas y
minutos, tardara en llenarse el depdsito si mantenemos los tres grifos (a, b y c) abiertos?

Solucion:

El grifo "a" en una hora llena 1/6 del depésito.
El grifo "b" en una hora llena 1/8 del depésito.
El grifo "c" vacia en una hora 1/12 del deposito.

Entre los tres en una hora llenan: 1+1—i _A4+3-2_ 25—4 del deposito.

12 24

. - . 5 24 .
El depdsito se tardara en llenar: 1: -4 = = = 4,8 horas = 4 horas 48 minutos.

Ejercicio n? 4.- (2 puntos) Simplifica.
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Solucién:
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Ejercicio n? 5.- (1,5 puntos) Opera.
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Solucion:
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Ejercicio n2 6.- (1 punto) Calcula:
a)1,6 x107*+2,8 x 10° - 3,02 x 10°°

) 58.10°
0,29-10°°

Solucién:
a)1,6x10%+28x10°-3,02x10°=16x10"+2,8x 10°-0,302 x 107 =

=(16 +2,8 -0,302) x 10 = 18,498 x 107> = 1,850 x107*
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) % =20-10"°"" =20-10°



Ejercicio n? 7.- (1 punto)Calcula estas raices:

a) 1/-2187
b) 4/625

C)G\/a

) ¢ (625 }
10000

e) \y144-10°

Solucién:

a) {[~2187 =/(-3)" =-3
b) 4625 =
c) {64 =

625 /10 000 /104 10 _10 _
10 ooo 54

e) Y144 -10° = y144-10* = \/122 10?) —\/(12 10%)” =12-10% =1200

Ejercicio n? 8.- (1 punto) Simplifica las expresiones que puedas y en los restantes indica
por qué no se puede simplificar.

a) ¥2++/3

b) —ﬁ+3ﬁ+f
C) (\/5)5\/5

d) 2v8-6



Solucién:

a) 32 ++/3 = No se puede simplificar porque la raiz no tiene el mismo indice.
) 237+ 37447 ( 3 ]f__f

c) (\/§)S-J§=\/§-\/§=J¥=33=27

d) 28 -6 =248 =22%.3=2.22/3 =83

Ejercicio n? 9.- (1 punto) Clasifica los siguientes numeros como naturales, enteros,
racionales o irracionales:

3 ~
435 7 v3 5, 27 ; -2 ; V16
Solucion:
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